

登封播报 | 教育

陌生人搭讪小学生 九成孩子问啥说啥

老师提醒:遇到陌生人要谨记不听、不看、不语三准则

“面对陌生人,你的孩子有自我保护意识吗?”11月16日,本报记者走访登封市多个小学校,分别对不同年龄段的小学生进行街头暗访,发现九成小学生问啥说啥。登封播报 付晓文 刘俊苗

暗访:20个孩子17个问啥说啥

中午11时,记者来到距少室路小学300米的公交站牌处。11时40分,陆续有结伴而行的小学生走来。“你去哪啊?你叫啥啊?……”面对记者一连串的问题,8岁的王佳(化名)对答如流。当被问及是否有陌生人向她搭讪时,她并不否认。

“俺家住在马庄,俺经常一个人上下学,俺爸电话

号是……”记者随手递给9岁的彤彤(化名)一颗糖,他腼腆地一笑,接过糖后把糖纸便放到嘴里。

下午5时,记者辗转至少林路小学,当记者提出带年仅7岁的明明(化名)去马路对面时,明明很顺从地跟着记者便走。

记者当天共暗访20名小学生,有17个孩子问啥说啥。

提醒:不听、不看、不语陌生人

5岁的刘鑫(化名)就读于立英小学,妈妈贾女士每天都会亲自接孩子上下学。“俺家离学校很近,可我还是不放心他一个人走,万一遇到坏人咋办?”贾女士说,她一直教导刘鑫,外出时,不要和陌生人说话,一旦迷路,就找穿制服的警察叔叔。

某小学语文老师刘书

华提醒,家长要对孩子进行深度引导,让其从思想上严防和陌生人搭讪。日常生活中,孩子在路上遇到陌生人搭讪,要谨记不听、不看、不语三准则,如果对方强行拉扯,第一时间跑向人群聚集的地方,并大声呼救,千万不可与对方起争执,以免造成人身伤害。

教育速递

登封市 举办教师资格认定测试

11月16日,登封市举行2013年教师资格认定教育教学技能测试,共有167人参加。测试人员按照抽签顺序候考、备考。登封市教体局组织80余名工作人员参与此次测试工作,按学段、专业设立6个测评组,确保资格测试工作圆满完成。

登封播报 刘俊苗 通讯员 李慧峰

登封市 获郑州十佳特色民办学校

近日,依照河南省、市民办教育专项资金使用管理办法,郑州市教体局对民办教育有突出贡献的集体和个人进行表彰和奖励。登封市登槽集团文化艺术学校获得2013年郑州市十佳特色民办学校,并获得20万元奖励。

登封播报 孙淑霞 刘弋楚

登封市直二幼 亲子运动会身心俱健康

11月15日,登封市市直二幼举行亲子运动会。本次亲子运动会倡导体育健身,以及孩子与父母之间的默契配合,亲子游戏,精彩纷呈,吸引了每一个参赛的孩子和家长,让孩子身心都健康地发展。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

卢店镇直幼儿园 快乐健身圆梦中原



卢店镇直幼儿园的师生们

近日,卢店镇直幼儿园参加“郑州市‘百荣杯’第十一届运动会暨首届全民健身大会幼儿基本体操比赛”,经过紧张角逐,该园体操队夺得了《搏击操》第二名和《自编操》第三名的优异成绩。据了解,卢店镇直幼儿园在教育教学活动中坚持培养孩子“我运动、我快乐、我健康”的全民运动精神。

见习记者 张朝晖 通讯员 刘海玲

康村小学 欢乐武术操快乐大课间

11月18日上午课间,登封市中岳区康村小学操场上,在演绎了古老的运动气息和优美的现代气息相结合的武术操后,师生在乐声中一起欢快起舞。“大课间把传统文化和现代艺术完美结合,既锻炼身体又陶冶了心灵;既突出了地方特色又彰显了现代气息,真正把素质教育和阳光大课间落到了实处。”康村小学校长蔺炎森说。

见习记者 张朝晖 王慧艳

爱的阳光温暖每一位学生



“谢谢澳洲联邦银行(登封)村镇银行叔叔阿姨对我们的关爱。”

11月18日上午,澳洲联邦银行(登封)村镇银行为登封特殊教育学校送来了“暖冬”礼物:冷暖空调9台,床上用品100套。为了表达对澳洲联邦银行(登封)村镇银行的感激,登封市聋哑学校校长付巧丽回赠了亲手绣制两个多月的十字绣作品。现场孩子们还

表演了精心准备的舞蹈、歌伴舞等节目。

“为了练好这个节目,这些孩子们都排练了两个多星期。”付巧丽说。“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己……”孩子们认真的表演感染了在场的每一人。据悉,登封市聋哑学校有86名聋哑和智障孩子,该校主要靠政府及社会的爱心资金维持。登封播报 冯俊超 刘俊苗 文/图

澳洲联邦银行(登封)村镇银行捐赠活动现场

家长莫忽视孩子爱说谎的习惯

11月15日,家住登封市北环路的杨女士向本报记者反映,今年9岁的女儿露露(化名)有爱说谎的习惯,杨女士深表忧虑。登封播报 刘弋楚

孩子爱说谎

据杨女士说,某日学校老师让交54元报纸钱,因为

脱不开身,杨女士让露露向辅导班的老师借钱,第二天再还。两天后杨女士碰巧遇见了辅导班的老师,说起这事,老师说:“她把钱给我了,只给了50元,我问了她好几次,她都说妈妈就给了50元,没有乱花,也没有买零食。”杨女士觉得很难为情:“其实我给她了57元。”

父母巧引导

孩子一旦养成撒谎习惯,再克服就十分困难。登封市滨河路的王先生说:“孩子说谎是出于对大人不信任或是为了掩饰自己的过失。发现孩子说谎,大人的正确引导很重要。特别是孩子第一次说了谎,家长一定要认

真纠正,向孩子强调,做错了事是可以原谅的,但说谎是不允许的。”细心去引导孩子,不要动不动就打骂孩子,在孩子承认错误后,要给予鼓励和表扬,让孩子知道说了真话也不会受到责备。平时家长应将孩子视为朋友,给予充分的信任,这种亲情往往会让孩子终身难忘。

小记者

我最敬佩的一个人 徐庄镇中心小学 徐慧丽

在我的心中,有许多值得我敬佩的人,他们就像夜空中那闪烁着耀眼光芒的星星,数也数不尽。而这其中,清洁工是我敬佩的人。

令我印象最深的是去年暑假的一天傍晚,因为停电,很多人在楼下乘凉。一对年轻人坐在椅子上边吃边聊,瓜子壳扔得满地都是。这时,下班的清洁工阿姨正好从这儿路过,已经脱掉了工作服的阿姨

对那对男女说:“同志,请把瓜子壳扔进垃圾箱里。”那对男女根本不把清洁工阿姨放在眼里,听后理都不理直接走人。阿姨见状,摇摇头走了。我以为她回家了,可过了几分钟,清洁工阿姨拿着扫帚和簸箕又回来了,把那对男女留下的垃圾清扫得干干净净。

清洁工为了我们的卫生早出晚归,这种默默无闻、无私奉献的精神令我敬佩,更令我感动。

刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴,精湛的技术实力、优质的售后服务,竭诚服务每一位客户。

诚招各县市代理商,欢迎加盟
联系人:张华伟
联系电话:13937170345 QQ:453902426